
 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ 14ο  ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕ∆ΡΙΟ ΤΗΣ Ο.Κ.Ο.Ε. 

(ΑΘΗΝΑ 23-24 ΜΑΙΟΥ 2015) 
 
 
 Στις 23 και 24 Μαΐου 2015, θα διεξαχθεί στην «Κυπριακή Εστία», στην Αθήνα, το 
14ο Τακτικό Πανελλαδικό Συνέδριο της Οµοσπονδίας Κυπριακών Οργανώσεων 
Ελλάδας (ΟΚΟΕ), το οποίο θα εκλέξει το νέο του Κεντρικό Συµβούλιο (Κ.Σ.) και 
την Ελεγκτική Επιτροπή (Ε.Ε.). 
 
Την έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου, θα κηρύξει εκπρόσωπος της 
Κυπριακής Κυβέρνησης, ενώ χαιρετισµό θα απευθύνουν εκπρόσωποι της 
Ελληνικής Κυβέρνησης, ο  Πρέσβης της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας, εκπρόσωπος 
της Υπηρεσίας Αποδήµων της Κύπρου, της Γενικής Γραµµατείας Απόδηµου 
Ελληνισµού, και θα διαβαστεί µήνυµα Τουρκοκυπρίων Αποδήµων, κ.ά. 
 
Έχουν προσκληθεί να παραστούν εκπρόσωποι φορέων αλληλεγγύης µε την 
Κύπρο, Ελλαδιτών Αγνοουµένων, Πολεµιστών 1974, το Ελλαδο-Κυπριακό 
Επιµελητήριο, κ.ά. 
 
Στο πλαίσιο του Συνεδρίου, θα πραγµατοποιηθεί Σεµινάριο - ενηµέρωση για το 
Κυπριακό, ιδιαίτερα η επανέναρξη των διακοινοτικών συνοµιλιών και οι 
προοπτικές λύσης.  
 
Επίσης στις Επιτροπές Εργασίας, οι οποίες θα λειτουργούν στο πλαίσιο του 
Συνεδρίου και θα συµµετέχουν  εκπρόσωποι των Κυπριακών αρχών θα τεθούν 
τα προβλήµατα της Παροικίας  (δικαίωµα ψήφου, δικαιώµατα προσφύγων, 
θέµατα νεολαίας, ίδρυση υποεπιτροπής αποδήµων στη Βουλή των 
Αντιπροσώπων, αεροπορικά ναύλα, ΚΕΠ αποδήµων, διαδικασίες εισδοχής στα 
Κυπριακά ΑΕΙ, το  «Ασφαλιστικό»,  το ΡΙΚ, κλπ)», ενώ ενδιαφέρον παρουσιάζουν 
και οι συζητήσεις για τα Πολιτιστικά δρώµενα, το διαδίκτυο, τον Τύπο και την 
απόδηµη Νεολαία. καθώς και η συνεργασία µε τις Κυπριακές αρχές. 
 
Οι τακτικές εργασίες του Συνεδρίου περιλαµβάνουν τον Απολογισµό του 
Απερχόµενου Κεντρικού Συµβουλίου (Κ.Σ.), τον Οικονοµικό Απολογισµό και την 
Έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής (Ε.Ε.). 
 
Το βράδυ της 23

ης
 Μαΐου θα διοργανωθεί Μουσική Βραδιά προς τιµή του 14

ου
 

Συνεδρίου και των 25 χρόνων ∆ράσης της Ο.Κ.Ο.Ε. 
 
Το Συνέδριο θα ολοκληρωθεί µε την έγκριση των αποφάσεων και των 
ψηφισµάτων,  καθώς και την εκλογή νέου Κ.Σ. και Ε.Ε. της Ο.Κ.Ο.Ε. 

  


